A3 2. zh, 2012 6sz

1. Hatarozza meg a kovetkez6 hatarértékeket! (a) lim, .o 2, ahol 2, = 1 4+1/2 +
o7 /2% (O lim, o Smz)
. Hol derivalthat6 az f(z) = (Re z)(Im z) komplex fiiggvény, és ahol derivalthato,
ott mennyi a derivéltja?
Adja meg (ha létezik) az u(z,y) = 2* — y*® — 22y — 2z + 3y fiiggvény egy
harmonikus tarsat C-n!

#- Szémitsa ki az f(z) = ;'Tzd fiiggvény 100. derivéltjat O-ban!

7 Szamitsa ki [ z"’_&;i dz-t az (a) |z — 1| = 3 ill. (b) |z — 1| = 5 pozitivan irAnyitott

kérvonalon!

,6.’ m Igazak-e az alabbi allitisok? (f komplex fiiggvény.) Vilaszait indokolja!
Ha z, monoton, korlatos komplex sorozat, akkor konvergens.

Ha f folytonos, akkor Re (f)Im (f) is az.
Ha a Cauchy-Riemann egyenletek teljesiilnek f-re a 2o pontban, akkor f diff-

atd zg-ban.
Ha f (komplex értelemben) derivilhat6é a T tartoméanyon, akkor Re f is deri-

valhat6 7-n. 2
M Definialja [ f dxz-et ha f : R — C fiiggvény és a, b € R!




A3 2. zh, 2012 Gsz

1. Hatarozza meg a kivetkezd hatarértokeket! (a) impveo 2n, 8hol 2, =1 4 §/2 4
A E" 27 (b) Um,p k’g—”

MO. (a) Konvergens mértani sor: lim, .o 2, = S0°(i/2)" = =7 = §(2+1) 5p

(b) Nem létezik, mert a valos tengely mentén a hatarérték 0, mig lim, .o -lﬁ'; ?:::'} =

L ip
10p

2. Hol derivalthat6 az f(z) = (Re z)(Im z) komplex fiiggvény, és ahol derivalthazé,
ott mennyi a derivaltja?

MO. f = u + v, ahol u(z,y) = 2y és v(z,y) = 0. v
Ug =Y, Uy = T, v, = vy, = 0, a Cauchy-Riemann egyenletek tehat csak az origoban
teljesiilnek, ezért az origon kiviil nem derivalthat6. 4p
Az origoban derivalthat6, és f'(0) = 0, mert
Bt e o - B i il
(z.0)—(0,0) T+ 1Y  (z,9)—(0,0) 1/y +i/x -
10p
3. Adja meg (ha létezik) az u(z,y) = z* - y* — 2y — 2z + 3y fiiggvény egy
harmonikus tarsat C-n!
MO.
Uy =2z - 2y — 2 Ugy =
= -2y —-2r+3 Uyy = —2
tehat u harmonikus. 3p
Cauchy-Riemann miatt ha v harmonikus tarsa u-nak, akkor u, = vy, u, = —v.,
tehat
v.-_/u,_._ dy:f?:r-—Zy——ﬁdy=2ry-‘y2-'23}'*'{«'(-"3)
~+2r-3=—-uy=v,=2y+c(z) ~(@)=22-3~c(x) =2 -3z +c
Wg(¢,y)=m—y’-—2y+£2-3mjﬂm. l
10p

4. Szémitsa Eﬁﬂz} = = fiiggvény 100. derivaltjat 0-ban!
MO 5 =~ = [ =55 -5 0 s o




6. (a) Igazak-e az alabbi allitasok? (f komplex fiiggvény.) Valaszait indokolja!

(1) Ha z,, monoton, korlatos komplex sorozat, akkor konvergens.

(2) Ha f folytonos, akkor Re (f)Im (f) is az.

(3) Ha a Cauchy-Riemann egyenletek teljesiilnek f-re a zp pontban, akkor f diff-
hatd zp-ban.

(4) Ha f (komplex értelemben) derivilhaté a T tartoményon, akkor Re f is deri-
vilhatd 7-n. :

(b) Definidlja [ f dx-et ha f: R — C fiiggvény és a, b € R!

P MO. (1) Nem, az allitasnak nincs értelme, mert C nem rendezett test.
(2) Igen, mert [ pontosan akkor folytonos, ha Re (f) és Im (f) az, és utObbibol

kovetkezik, hogy Re (f)Im (f) is folytonos.
(3) Nem, pl. ha f 0 a tengelyeken és 1 maskor, akkor az origoban teljesiilnek a

, akkor Re f nem derivalhato C-n, mert
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